

短池游泳世锦赛昨天落幕

中国队三金顺利收官



新报讯【记者 高洪志】2024年布达佩斯世界短池游泳锦标赛于昨天落下帷幕，最终这项为期6天的赛事打破30项世界纪录，创下史上单届赛会的最多纪录，中国队以3金1银1铜的成绩顺利收官。

男子50米蛙泳决赛中国选手覃海洋在第5泳道出发，他的出发反应时间为0.65秒，比赛争夺非常激烈，前半程转身覃海洋用时11秒58排在第4位，转身后覃海洋同世界纪录保持者萨克齐以及普里戈达几乎并驾齐驱，三人的竞争持续到了最后时刻，覃海洋凭借着出色的到边能力，力压两位强大的竞争对手，率先完成比赛。最终中国蛙王游出了25秒42的成绩，成功拿下个人本届世锦赛第2金，同时这也是中国游泳队在本届世锦赛收获的第3枚金牌。此外，收官日唐钱婷夺得女子50米蛙泳银牌，中国队在女子4×100米混合泳接力赛上收获一枚铜牌。

金牌榜上美国队以18金13银8铜的成绩傲视群雄，实现世界短池游泳锦标赛总冠军的5连霸，由俄罗斯泳将领衔的中立运动员B队(6金4银)紧随其后，第三位为加拿大队(4金5银6铜)。

值得一提的是开曼群岛的克鲁克斯突破人类极限，他在当今完赛时间最快的男子50米自由泳中，两度刷新世界纪录，并成为历史上首名突破20秒大关(19.90秒)的泳将。

津门虎海口开启冬训

新报讯【记者 赵睿】昨天，天津津门虎在海口观澜湖基地收队，开启新赛季第一阶段冬训。这个阶段主要是以体能训练为主，教练组对队员假期内身体状态的保持情况感到满意。

据了解，包括巴顿、谢维军等在内接到归队通知的队员有20来人，没接到归队通知的队员，新赛季将不再身披津门虎战袍，俱乐部会以更具温情的方式，交代哪些队员离开了球队。按照计划，

归队队员昨天报到，今天开始正式训练。放假前教练组嘱咐队员保持好身体状态，为了更好地迎接冬训，队员在假期过半就自觉恢复训练，给下一步的体能提升做好了准备。

虽然新赛季的中超联赛开幕日期、球员转会“冬窗”日期等关键要素还没有最终确定，但津门虎是按照2月下旬开赛推进自身的训练计划，今年体能储备、初步的战术磨合持续到春节之前，春节后将前往海

外拉练。元旦过后，部分外援如阿代米、哈达斯将到队，外援全部到齐应该是在海外拉练阶段。从目前的外援配置来看，新赛季津门虎除了需要一名强力中锋，至少还需要一名后腰球员。

今年在海口观澜湖基地冬训的队伍不算少，最早入驻的是新赛季继续参加中乙联赛的山东鲁能B队，明年元旦过后还有队伍陆续前往海口，津门虎约热身赛比较方便。

崔康熙帅位又拉响“警报”

新报讯【记者 赵睿】昨天，韩国媒体称崔康熙与山东泰山解约，原因是他引援权力受到限制。随后，山东记者向俱乐部求证，得到的回应是“假的”，泰山队与崔康熙教练组还有合同，球队正在按部就班准备冬训。

据称，崔康熙提交的冬窗引援名单，都被俱乐部高层否定，所以老崔相当恼火，认为泰山俱乐部限制了他的主教练权力，打算撂挑子，但

他把责任归咎于泰山俱乐部。2024赛季泰山队两手空空，已引发了一波儿对崔康熙的质疑，其中包括他在引进球员、排兵布阵等方面“任人唯亲”，在这种情况下，老崔引援权力被收回，也是情理之中的事情。

据悉，一向“不差钱”的泰山俱乐部，股改后未来也将精打细算过日子。目前崔康熙是中超第一高薪教练，“解约”虽然被定义为假新闻，

但是双方之间的分歧是“肉眼可见”的——一边在高达数千万元的解约金上不愿意让步，另一边不想给或根本拿不出那么多钱。

老崔在中超的数次执教，最终都闹得不愉快，这位“铁血帅师”在中超的口碑，与执教成都蓉城的徐正源相去甚远。泰山队明年1月收假冬训，届时关于老崔的去留就会有明确答案。

ATP新生力量总决赛 商竣程力争红组突围

新报讯【记者 苏娅辉】2024年ATP新生力量总决赛将于12月18日在沙特吉达开赛，赛事分组结果昨天揭晓。首次入围的中国球员商竣程与米克尔森、范·阿舍、巴萨瓦雷迪同在红组，菲斯、门希克、勒纳·钱、丰塞卡分在蓝组。

ATP新生力量总决赛创立于2017年，从今年起，参赛年龄从21岁及以下改为20岁及以下。虽然赛事不设积分，但本年度赛事总奖金高达205万美元。每位入围球员

将获得15万美元的出场费，在此基础上小组赛每赢一场的奖金为36660美元。每组前两名晋级4强，半决赛获胜球员将再获11.35万美元，全胜夺冠的球员将收获近53万美元奖金。

蓝组由世界排名第20位的菲斯领衔，这是他连续第二年作为头号种子参加该项赛事，去年他在决赛负于梅杰诺维奇收获亚军。菲斯本赛季夺得汉堡赛和东京赛两站ATP500赛冠军，是本

届赛事的夺冠最大热门。门希克世界排名第48位，在今年多哈站首进巡回赛决赛，并在上海大师赛晋级8强。

相较于蓝组来说，商竣程所在的红组整体实力较弱。商竣程将在18日晚首战对阵世界排名第128位的范·阿舍，双方此前从未有过交手。商竣程与米克尔森此前有过两次交手，分别是2022年与2023年的挑战赛，商竣程两度告负，而他与巴萨瓦雷迪此前也从未交手。

英超联赛首回合
最“水”的曼市德比

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，本赛季英超首回合曼市德比开战。曼联本赛季的战绩相当惨淡，曼城则更为低迷，此前10场比赛只赢了1场。两队这场比赛一波三折，最终曼联颇具戏剧性地以2:1取胜。

本赛季的曼城伤兵满营，本场比赛被迫排出三后卫阵型，双后腰依旧找不到合适人选，只能将老迈的京多安放在单后腰位置。曼联主帅阿莫林出人意料弃用了拉什福德和加纳乔，芒特开场仅14分钟就因伤被换下，同样受到了伤病的影响。

两队本场比赛踢得小心翼翼，不敢在进攻中投入太多兵力，场面一度让人昏昏欲睡。曼城在第36分钟，依靠后卫格瓦迪奥尔的头球攻门取得领先。没想到第88分钟，曼城出现低级失误，努内斯忙中出错在禁区内放倒了迪亚洛被判点球，B费主罚命中将比分扳平。两分钟后，迪亚洛破门得分，曼联出人意料以2:1取胜。

从本场比赛来看，曼联还是那支曼联，尽管球队更换了主帅，但阿莫林的战术思路还未融入球队。对于“红魔”来说，幸运的是曼城已经不再是那支攻无不克的球队了。

成绩不佳的现实，让瓜迪奥拉在队内的权威性开始受到质疑，赛后B席提出质疑：“在一场德比战直到最后时刻我们还领先，最终却输了。最后几分钟，我们踢得就像一支U15青年队。”

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供，刊登前请仔细阅读，提供真实、准确、合法、有效、不侵犯他人合法权益的信息，否则后果自负。本广告不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。



微信扫码办理

每日新报刊登公告公示遗失声明等信息，请咨询电话 13302008816

召开股东会会议通知

我公司天津华威新桃园投资发展有限公司拟召开股东会，商议公司变更法定代表人、董事及章程修正案事宜，请全体股东：深圳市新桃园控股集团有限公司、天津冶金一钢铁集团有限公司于2025年1月11日上午9点，到天津市河西区广东路235号天津新桃园酒店27层行政会议室准时参会。

天津华威新桃园投资发展有限公司
联系人：柯宝银，联系电话：18031366201
2024年12月16日

